
Sveobuhvatno i centralizovano rešenje za server koje štiti u potpunosti
korporativnu mrežu.

Izazovi
Svakodnevno se susrećemo sa povećanjem broja novih virusa, od kojih se neki
mogu raširiti globalnom mrežom za samo nekoliko sati. Borba protiv virusa u
koorporativnoj mreži može biti skupa i dugotrajna, što može izazvati nestabilnost
mreže, smanjenu poslovnu produktivnost, gubitak važnih podataka kao i narušavanje
privatnosti firme i njenih klijenata. U nekim slučajevima i reputacija kompanije može
biti dovedena u pitanje, jer se korporativna mreža može zloupotrebiti za dalje
širenje virusa prema poslovnim saradnicima.

Rešenje
F-Secure® Anti-Virus™ za Server omogućava da se sa zaraženog računara koji je u
vezi sa korporativnim File serverom, ne može doći do daljeg širenja virusa po mreži.
F-Secure omogućava brzu, jednostavnu i efikasnu antivirusnu zaštitu, sa smanjenjem

opterećenja sistema na serverima do 70%.* Instalacija i upravljanje antivirusom može
se obaviti sa jedne upravljačke konzole odnosno lokacije na mreži. 
F-Secure® Anti-Virus™ za server dostupan je za Windows, Linux i Citrix servere.

Sveobuhvatna zaštita
F-Secure® Anti-Virus™ za server zaustavlja sve tipove malware-a, uključujući i viruse
za Windows i Linux platforme, makro viruse koji napadaju Microsoft Office fajlove,
kao i sve druge tipove štetnih programa. F-Secure Blacklight tehnologija omogućava
otkrivanje i uklanjanje najskrivenijih malware-a, kao i ostalih štetnih procesa.

Automatsko ažuriranje virusnih definicija i skeniranje sistema
Brzo i samostalno delovanje, Virus i Spyware zaštite, kroz novu arhitekturu platforme
za skeniranje, omogućava pravovremenu zaštitu od svih novih i narastajućih pretnji.
Ažuriranje baze sa novim virusnim definicijama je automatsko i sigurno.

Centralno upravljanje i izveštavanje
Software može biti instaliran sa bilo koje upravljačke konzole, a takođe se može sa
njim, upravljati i nadgledati sa jedne centralne lokacije.

Ključne osobine

Zaštita od virusa, spyware-a i ostalih
neželjenih programa u realnom vremenu.

Ručno skeniranje na viruse, spyware,
riskware i rootkit.

Skeniranje po naredbi (scheduled scanning)

Automatsko ažuriranje virusnih definicija
nova web upravljačka aplikacija za lokalno I

Centralno upravljanje sa jedne konzole ili
udaljeno upravljanje.
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Prevencija napada i detekcija
Sprečava spoljne nasilne napade na sistem i mrežu, menjanje i preuzimanje važnih
fajlova, neautorizovane promene na sitemu ili ubacivanje i čuvanje neželjenih fajlova
i programa na koorporativne servere.

Firewall
Integrisani Firewall brine se da virusi, nepoželjni programi i nasilni upadi ne mogu
doći do servera.

Antivirusno skeniranje u realnom vremenu
Skeniranje u realnom vremenu omogućava da korisnici koji su pristupili serveru sa
virusom zaraženim kompjuterima, ne mogu sačuvati bilo kakav materijal na server.
Administrator može uspostaviti vreme i način skeniranja na zahtev, kao i tačne
parametre za skeniranje u realnom vremenu.

Centralizovano upravljanje
F-Secure Policy Manager je centralizovani upravljački sistem koji obaveštava
administratora o postojanju aktivnosti virusa ili bilo kom drugom narušavanju sigurnosti.
Administrator u svakom trenutku može lako promeniti ili pojačati sigurnosne mere.

Novi web korisnički izgled i upravljačka aplikacija
Sa proizvodom se može upravljati lokalno ili sa upravljačke konzole putem nove web
upravljačke aplikacije. Kada su F-Secure® Anti-Virus™ za Windows Server i F-Secure®
Anti-Virus™ za Microsoft Exchange instalirani na istom serveru, sa oba proizvoda se
može upravljati sa jednom web upravljačkom konzolom.

Firewall podešavanja
Proizvod omogućava moćno nadgledanje i filtriranje internet saobraćaja, pri tom
sprečavajući neovlašćeni pristup serverima kroz celu koorporativnu mrežu.

Podržane platforme

Please see www.f-secure.com/webclub

Podržani jezici

F-Secure® Anti-Virus™ for Windows Servers
F-Secure® Anti-Virus™ for Citrix Servers

English, Français, Deutsch, Italiano, Espanol,

*Zasnovano na sveobuhvatnom internom testu,
upoređujući F-Secure® Anti-Virus™ za Windows
Servers verziju 9.0 sa verzijom 8.0.
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